

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«МЕНЕДЖМЕНТ»

першого рівня вищої освіти

за спеціальністю 073 «Менеджмент»

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Кваліфікація: Бакалавр з менеджменту

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Вченою Радою Подільського державного аграрно-технічного університету

Голова Вченої Ради  **В. В. Іванишин**

(протокол № 10 від «25» лютого 2019 р.)

Освітня програма вводиться в дію з 1 вересня 2019 р.

Ректор  **В. В. Іванишин**

(наказ № 100 від «6» листопада 2019 р.)

Кам'янець-Подільський, 2019 р.

ПЕРЕДМОВА

Розроблено проектною групою Подільського державного аграрно-технічного університету спеціальності 073 «Менеджмент» на основі рекомендацій провідних фахівців галузі щодо підготовки бакалаврів у складі (наказ №72 від 28.03.2019 р.):

1. Чикуркова Алла Дмитрівна – завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування, доктор економічних наук, професор, Подільський державний аграрно-технічний університет (керівник проектної групи).
2. Покотильська Наталія Володимирівна, кандидат економічних наук, доцент, Подільський державний аграрно-технічний університет.
3. Славіна Наталія Анатоліївна, кандидат економічних наук, доцент, Подільський державний аграрно-технічний університет.

1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності 073 «Менеджмент»

1- Загальна інформація	
Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу	Подільський державний аграрно-технічний університет
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Бакалавр з менеджменту
Офіційна назва освітньо-професійної програми	Менеджмент
Тип диплому та обсяг освітньо-професійної програми	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання – 3 роки 10 місяців (на основі повної загальної середньої освіти) Диплом бакалавра, одиничний, 120 кредитів ЄКТС, термін навчання – 1 рік 10 місяців (на основі ОКР молодший спеціаліст)
Наявність акредитації	Так
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
Передумови	Наявність повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста
Мова(и) викладання	Українська
Термін дії освітньо-професійної програми	01.07.2024 р.
Інтернет-адреса постійного розміщення опису освітньої і програми	http://pdatu.edu.ua/educational-work/osvitnyo-profesiyni-programy.html
2 – Мета освітньо-професійної програми	
Формування висококваліфікованих та креативних спеціалістів у галузі управління різними сферами діяльності суб'єктів господарювання різноманітних розмірів та організаційно-правових форм у відповідності до потреб національної економіки.	
3 – Характеристика освітньо-професійної програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність)	Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування» Спеціальність – 073 «Менеджмент»
Орієнтація освітньо-професійної програми	Освітньо-професійна, прикладна програма.
Основний фокус освітньо-професійної програми	Загальна освіта у сфері управління. Акцент на здобутті навичок та знань з менеджменту організацій, який передбачає визначену зайнятість і можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання. Ключові слова: управління, менеджмент, менеджер, керівник, організація, управлінські рішення, корпоративне управління, управління змінами, управління проектами, управління якістю, командний менеджмент, ефективність менеджменту організацій
Особливості програми	Забезпечити ефективне функціонування суб'єктів господарювання, їх конкурентоспроможності на національному та міжнародних ринках
4 - Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання	
Придатність до працевлаштування	Робочі місця на підприємствах різних форм власності, виробничої і невиробничої сфери, державного управління.
Подальше навчання	Можливість продовжити навчання за освітньо-професійною або

	освітньо-науковою програмою ступеня магістр спеціальності 073 «Менеджмент». Набуття кваліфікацій за іншими спеціалізаціями в системі післядипломної освіти
5 - Викладання та оцінювання	
Викладання та навчання	Проблемні, інтерактивні, проектні, інформаційно-комп'ютерні, саморозвиваючі, колективні та інтегративні, контекстні технології навчання
Оцінювання	100-бальна система оцінювання через такі види контролю з накопиченням отриманих балів: поточний (усне та письмове опитування), контрольний, проміжний (захист лабораторних, практичних, самостійних робіт), підсумковий (письмові екзамени (переважно у тестовій формі), залікові роботи, захисти звітів з практик та курсових робіт), самоконтроль, державна атестація (комплексний державний іспит)
6 – Програмні компетентності	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.</p> <p>ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях</p> <p>ЗК5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК7. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК14. Здатність працювати у міжнародному контексті.</p> <p>ЗК15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p>
Спеціальні компетентності спеціальності (СК)	<p>СК1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.</p> <p>СК3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.</p>

	<p>СК4. Вміння визначати функціональні області організації та зв'язки між ними.</p> <p>СК5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту,</p> <p>СК6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.</p> <p>СК7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту.</p> <p>СК8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом.</p> <p>СК9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію при вирішенні професійних завдань.</p> <p>СК10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та мотивувати персонал організації.</p> <p>СК11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення.</p> <p>СК13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у професійній діяльності.</p> <p>СК14. Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній діяльності.</p> <p>СК15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові навички.</p>
7- Програмні результати навчання	
	<p>ПРН1. Знати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ПРН2. Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового способу життя.</p> <p>ПРН3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства.</p> <p>ПРН4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень.</p> <p>ПРН5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.</p> <p>ПРН6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень.</p> <p>ПРН7. Виявляти навички організаційного проектування.</p> <p>ПРН8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності організації.</p> <p>ПРН9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи.</p> <p>ПРН10. Мати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу організації.</p> <p>ПРН11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації.</p> <p>ПРН12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування організації.</p> <p>ПРН13. Спілкуватись в усній та письмовій формі державною та іноземною мовами.</p> <p>ПРН14. Ідентифікувати причини стресу, адаптувати себе та членів</p>

	<p>команди до стресової ситуації, знаходити засоби до її нейтралізації.</p> <p>ПРН15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності.</p> <p>ПРН16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним.</p> <p>ПРН17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під керівництвом лідера</p>
8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми	
Кадрове забезпечення	Розробники: 1 доктор економічних наук, професор; 2 кандидати економічних наук, доценти. Всі розробники є штатним співробітниками Подільського державного аграрно-технічного університету. Гарант освітньо-професійної програми: д.е.н., проф. Чикуркова А.Д. - зав. кафедри менеджменту, публічного управління та адміністрування. До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями. З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять стажування, в т.ч. закордонні.
Матеріально-технічне забезпечення	Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу.
Інформаційне та навчально-методичне забезпечення	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми з підготовки фахівців зі спеціальності 073 "Менеджмент" відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.
9 – Академічна мобільність	
Національна кредитна мобільність	Підвищення кваліфікації (стажування) науково-педагогічних працівників у вітчизняних і зарубіжних ЗВО-партнерах
Міжнародна кредитна мобільність	Можлива, у разі укладання угод про академічну мобільність з ЗВО інших країн. Угода щодо семестрового академічного обміну між Поморською Академією в Слупську, Польща та Подільським державним аграрно-технічним університетом, Україна
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	Можливе прийняття на навчання громадян інших держав на підставі договорів укладених між навчальним закладом та зарубіжними навчальними закладами та організаціями

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

2.1. Перелік компонент ОП

2.1.1. На основі повної загальної середньої освіти

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
1	2	3	4
ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП			
ОК 1	Історія економіки та економічної думки	4,0	іспит
ОК 2	Статистика*	5,0	іспит
ОК 3	Інформаційні технології	4,0	іспит
ОК 4	Система технологій в галузі рослинництва	3,0	залік
ОК 5	Система технологій в галузі тваринництва	3,0	залік
ОК 6	Система технологій в галузі механізації та електрифікації сільського господарства	3,0	залік
ОК 7	Основи економічної науки	4,0	іспит
ОК 8	Мікро і макроекономіка	3,0	залік
ОК 9	Економіка підприємств	3,0	залік
ОК 10	Державне та регіональне управління	4,0	іспит
ОК 11	Облік і оподаткування	3,0	залік
ОК 12	Менеджмент та адміністрування	27,0	заліки, іспити
ОК 13	Вступ до фаху	3,0	залік
ОК 14	Гроші і кредит	3,0	залік
ОК 15	Комп'ютерні мережі та телекомунікації	3,0	залік
ОК 16	Менеджмент - консалтинг	4,0	іспит
ОК 17	Охорона праці та безпека життєдіяльності	3,0	іспит
ОК 18	Регіональна економіка	3,0	залік
ОК 19	Політологія і соціологія	3,0	залік
ОК 20	Правознавство	3,0	залік
ОК 21	Теорія економічного аналізу	3,0	залік
ОК 22	Фінанси підприємств	3,0	залік
ОК 23	Маркетинг	3,0	залік
ОК 24	Інформаційні системи в менеджменті	4,0	іспит
ОК 25	Міжнародні економічні відносини	3,0	іспит
ОК 26	Організація агробізнесу і підприємництва	3,0	залік
ОК 27	Організація праці менеджера	4,0	залік
ОК 28	Аналіз господарської діяльності	3,0	залік
ОК 29	Математичні методи та моделі	3,0	залік
ОК 30	Вища математика**	6,0	іспит
ОК 31	Основи екології	3,0	залік
ОК 32	Електронна комерція	3,0	залік
ОК 33	Економічна теорія	3,0	залік
ОК 34	Виробнича практика	7,0	залік
ОК 35	Єдиний державний кваліфікаційний іспит	2,0	іспит
	Фізичне виховання (позакредитна дисципліна)*		
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		144,0	
2. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ			
2.1. Вибіркові компоненти за вибором університету			
ВКУ 1	Укр. мова	3,0	залік
ВКУ 2	Історія та культура України	4,0	іспит
ВКУ 3	Філософія	3,0	іспит
ВКУ 4	Іноземна мова	5,0	залік, іспит
ВКУ 5	Психологія	3,0	залік
ВКУ 6	Логіка	3,0	залік

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
ВКУ 7	Управління якістю та сертифікація продукції	4,0	іспит
ВКУ 8	Регіональний менеджмент	3,0	залік
ВКУ 9	Управління економічною безпекою підприємства	4,0	залік
ВКУ 10	Екологічний менеджмент	4,0	іспит
Обсяг вибірових компонент за вибором університету		36,0	
2.2. Вибіркові компоненти за вибором студента			
Вибірковий блок 1			
ВКС 1	Мотиваційний менеджмент	4,0	залік
ВКС 2	Офісний менеджмент	4,0	залік
ВКС 3	Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності підприємств	4,0	іспит
ВКС 4	Комунікативний менеджмент	4,0	залік
ВКС 5	Управління стартап проектами	6,0	залік
ВКС 6	Методи прийняття управлінських рішень	4,0	залік
ВКС 7	Планування і контроль на підприємстві	4,0	залік
ВКС 8	Контролінг	3,0	залік
ВКС 9	Державне регулювання економіки	3,0	залік
ВКС 10	Організація діяльності с.-г. підприємства	5,0	залік
ВКС 11	Бренд-менеджмент	4,0	залік
ВКС 12	Податкова система	3,0	залік
ВКС 13	Бізнес-планування	4,0	залік
ВКС 14	Логістика	4,0	іспит
ВКС 15	Управління проектами	4,0	іспит
Обсяг вибіркового блоку 1		60,0	
Вибірковий блок 2			
ВКС 1	Організація біржової діяльності	4,0	залік
ВКС 2	Етика ділового спілкування	4,0	залік
ВКС 3	Основи аграрного консалтингу	4,0	іспит
ВКС 4	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства	4,0	залік
ВКС 5	Основи ділової комунікації	6,0	залік
ВКС 6	Ризик-менеджмент	4,0	залік
ВКС 7	Сталий розвиток сільських територій	4,0	залік
ВКС 8	Управління витратами	3,0	залік
ВКС 9	Бази даних на СКБД	3,0	залік
ВКС 10	Енергетичний менеджмент	5,0	залік
ВКС 11	Ризики в менеджменті та антикризове управління	4,0	залік
ВКС 12	Ефективність інформаційних систем в менеджменті	3,0	залік
ВКС 13	Основи теорії систем та системного аналізу	4,0	залік
ВКС 14	Тайм-менеджмент	4,0	іспит
ВКС 15	Управлінське консультування	4,0	іспит
Обсяг вибіркового блоку 2		60,0	
Загальний обсяг вибірових компонент:		96,0	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ		240,0	

2.1.2. На основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст

Код н/д	Компоненти освітньо-професійної програми (навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), практики, кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумкового контролю
ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП			
ОК 1	Статистика	5,0	іспит
ОК 2	Інформаційні технології*	3,0	іспит
ОК 3	Система технологій галузей сільського господарства	3,0	залік
ОК 4	Математичні методи та моделі	3,0	залік
ОК 5	Мікро і макроекономіка	3,0	залік
ОК 6	Економіка підприємств	3,0	залік
ОК 7	Облік і оподаткування	4,0	залік
ОК 8	Менеджмент та адміністрування	17,0	іспит, залік
ОК 9	Державне та регіональне управління	3,0	іспит
ОК 10	Теорія економічного аналізу та аналіз господарської діяльності	3,0	залік
ОК 11	Охорона праці та безпека життєдіяльності	3,0	іспит
ОК 12	Іноземна мова*	4,0	іспит
ОК 13	Комунікативний менеджмент	4,0	залік
ОК 14	Інформаційні системи, комп'ютерні мережі та телекомунікації в менеджменті	4,0	залік
ОК 15	Електронна комерція	3,0	залік
ОК 16	Виробнича практика	5,0	залік
ОК 17	Єдиний державний кваліфікаційний іспит	2,0	іспит
	Фізичне виховання (позакредитна дисципліна)*		
Загальний обсяг обов'язкових компонент:		72,0	
2. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ			
2.1. Вибіркові компоненти за вибором університету			
ВКУ 1	Укр. мова	3,0	залік
ВКУ 2	Історія та культура України	3,0	іспит
ВКУ 3	Філософія	3,0	іспит
ВКУ 4	Правознавство	3,0	залік
ВКУ 5	Психологія	3,0	залік
ВКУ 6	Основи екології	3,0	залік
Обсяг вибірових компонент за вибором університету		18,0	
2.2. Вибіркові компоненти за вибором студента			
Вибірковий блок 1			
ВКС 1.1	Організація праці менеджера та офісний менеджмент	4,0	залік
ВКС 1.2	Управління стартап проектами та бізнес-планування	4,0	залік
ВКС 1.3	Мотиваційний менеджмент	3,0	залік
ВКС 1.4	Методи прийняття управлінських рішень	3,0	залік
ВКС 1.5	Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності підприємств	3,0	іспит
ВКС 1.6	Фінанси, гроші і кредит	4,0	іспит
ВКС 1.7	Маркетинг	3,0	іспит
ВКС 1.8	Логістика	3,0	іспит
ВКС 1.9	Організація діяльності с.-г. підприємства, агробізнесу і підприємництва	3,0	залік
Обсяг вибіркового блоку 1		30,0	
Вибірковий блок 2			
ВКС 2.1	Бренд-менеджмент	4,0	залік
ВКС 2.2	Менеджмент - консалтинг	4,0	залік
ВКС 2.3	Міжнародні економічні відносини та ЗЕД	3,0	залік
ВКС 2.4	Економіка праці і соціально-трудова відносини	3,0	залік
ВКС 2.5	Організація та планування діяльності підприємства	3,0	іспит
ВКС 2.6	Основи ділової комунікації	4,0	іспит

ВКС 2.7	Ризик-менеджмент	3,0	іспит
ВКС 2.8	Електронна комерція	3,0	іспит
ВКС 2.9	Ефективність інформаційних систем в менеджменті	3,0	залік
Обсяг вибіркового блоку 2		30,0	
Загальний обсяг вибірових компонент:		48,0	
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ		120,0	

2.2. Структурно-логічна схема ОП

2.2.1. На основі повної загальної середньої освіти

Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів
1	Інформаційні технології	4,0
	Система технологій в галузі рослинництва	3,0
	Вступ до фаху	3,0
	Теорія економічного аналізу	3,0
	Укр. мова	3,0
	Історія та культура України	4,0
	Фізичне виховання (позакредитна дисципліна - варіативна частина)	
	Всього за 1 семестр	20
2	Історія економіки та економічної думки	4,0
	Система технологій в галузі тваринництва	3,0
	Система технологій в галузі механізації та електрифікації сільського господарства	3,0
	Мікро і макроекономіка	3,0
	Вища математика**	6,0
	Основи екології	3,0
	Філософія	3,0
	Іноземна мова	2,0
	Фізичне виховання (позакредитна дисципліна - варіативна частина)	
	Всього за 2 семестр	27
3	Основи економічної науки	4,0
	Облік і оподаткування	3,0
	Гроші і кредит	3,0
	Комп'ютерні мережі та телекомунікації	3,0
	Математичні методи та моделі	3,0
	Економічна теорія	3,0
	Логіка	3,0
	Регіональний менеджмент	3,0
	Фізичне виховання (позакредитна дисципліна - варіативна частина)	
	Всього за 3 семестр	25
4	Статистика*	5,0
	Державне та регіональне управління	4,0
	Охорона праці та безпека життєдіяльності	3,0
	Регіональна економіка	3,0
	Маркетинг	3,0
	Іноземна мова	3,0
	Управління економічною безпекою підприємства	4,0

Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів
	Екологічний менеджмент	4,0
	Фізичне виховання (позакредитна дисципліна - варіативна частина)	
	Всього за 4 семестр	29
5	Економіка підприємств	3,0
	Менеджмент та адміністрування	7,0
	Політологія і соціологія	3,0
	Правознавство	3,0
	Фінанси підприємств	3,0
	Міжнародні економічні відносини	3,0
	Електронна комерція	3,0
	Психологія	3,0
	Всього за 5 семестр	28
6	Менеджмент та адміністрування	7,0
	Менеджмент - консалтинг	4,0
	Інформаційні системи в менеджменті	4,0
	Організація агробізнесу і підприємництва	3,0
	Організація праці менеджера	4,0
	Аналіз господарської діяльності	3,0
	Управління якістю та сертифікація продукції	4,0
	Офісний менеджмент	4,0
	Всього за 6 семестр	33
7	Менеджмент та адміністрування	6,0
	Мотиваційний менеджмент	4,0
	Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності підприємств	4,0
	Контролінг	3,0
	Організація діяльності с.-г. підприємства	5,0
	Бренд-менеджмент	4,0
	Логістика	4,0
	Управління проектами	4,0
	Всього за 7 семестр	34
8	Менеджмент та адміністрування	7,0
	Комунікативний менеджмент	4,0
	Управління стартап проектами	6,0
	Методи прийняття управлінських рішень	4,0
	Планування і контроль на підприємстві	4,0
	Державне регулювання економіки	3,0
	Податкова система	3,0
	Бізнес-планування	4,0

Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів
	Виробнича практика	7,0
	Єдиний державний кваліфікаційний іспит	2,0
	Всього за 8 семестр	44

2.2.2. На основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст

Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів
1	Система технологій галузей в сільському господарстві	3,0
	Мікро і макроекономіка	3,0
	Економіка підприємств	3,0
	Теорія економічного аналізу та аналіз господарської діяльності	3,0
	Укр. мова	3,0
	Філософія	3,0
	Основи екології	3,0
	Управління стартап проектами та бізнес-планування	4,0
	Фізичне виховання (позакредитна дисципліна - варіативна частина)	
	Всього за 1 семестр	25
2	Статистика	5,0
	Інформаційні технології*	3,0
	Математичні методи та моделі	4,0
	Менеджмент та адміністрування	5,0
	Іноземна мова*	4,0
	Історія та культура України	3,0
	Правознавство	3,0
	Психологія	3,0
	Фізичне виховання (позакредитна дисципліна - варіативна частина)	
	Всього за 2 семестр	30
3	Облік і оподаткування	3,0
	Менеджмент та адміністрування	5,0
	Охорона праці та безпека життєдіяльності	3,0
	Комунікативний менеджмент	4,0
	Електронна комерція	3,0
	Виробнича практика	5,0
	Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності підприємств	3,0
	Фінанси, гроші і кредит	4,0
	Логістика	3,0
	Всього за 3 семестр	33
4	Менеджмент та адміністрування	7,0
	Державне та регіональне управління	3,0
	Інформаційні системи, комп'ютерні мережі та телекомунікації в менеджменті	4,0
	Єдиний державний кваліфікаційний іспит	2,0
	Організація праці менеджера та офісний менеджмент	4,0

Семестр	Компоненти освітньої програми	Кількість кредитів
	Мотиваційний менеджмент	3,0
	Методи прийняття управлінських рішень	3,0
	Маркетинг	3,0
	Організація діяльності с.-г. підприємства, агробізнесу і підприємництва	3,0
	Всього за 4 семестр	32

3. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 073 «Менеджмент» проводиться у формі складання єдиного державного кваліфікаційного іспиту завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому освітнього ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації бакалавра з менеджменту.

Атестація здійснюється відкрито і публічно перед Екзаменаційною комісією, яка затверджена наказом ректора ПДАТУ.

4.2. На основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15	ОК 16	ОК 17
ЗК1									+								
ЗК2																	
ЗК3	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
ЗК4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК5			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+			+	+
ЗК6								+				+	+			+	+
ЗК7												+					
ЗК8	+	+		+			+		+			+		+	+		
ЗК9	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ЗК10	+	+	+	+	+	+			+	+	+	+		+	+		
ЗК11								+	+				+			+	+
ЗК12							+	+	+				+			+	+
ЗК13									+				+				
ЗК14													+				
ЗК15									+								
СК 1							+		+								
СК 2	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+			+	+		
СК 3	+	+		+			+		+					+	+		
СК 4							+		+								
СК 5								+	+				+			+	+
СК 6								+	+				+			+	+
СК 7	+	+		+				+	+				+	+	+	+	+
СК 8	+	+		+				+	+				+	+	+	+	+
СК 9								+					+			+	+
СК10								+	+				+			+	+
СК 11							+	+	+			+	+			+	+
СК 12							+		+								
СК13							+		+								
СК14									+								
СК15								+	+				+			+	+

	BKY 1	BKY 2	BKY 3	BKY 4	BKY 5	BKY 6	BKC 1.1	BKC 1.2	BKC 1.3	BKC 1.4	BKC 1.5	BKC 1.6	BKC 1.7	BKC 1.8	BKC 1.9	BKC 2.1	BKC 2.2	BKC 2.3	BKC 2.4	BKC 2.5	BKC 2.6	BKC 2.7	BKC 2.8	BKC 2.9
3K1		+	+			+									+									+
3K2		+	+			+																		
3K3		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	
3K4	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
3K5	+			+	+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
3K6	+						+		+	+	+					+		+	+	+				
3K7	+																							
3K8	+							+									+							
3K9	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
3K10	+			+	+			+				+	+	+			+					+	+	+
3K11							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
3K12							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
3K13	+	+	+			+		+									+							
3K14	+	+	+			+																		
3K15		+	+			+		+									+							
CK 1								+							+		+							+
CK 2				+	+			+				+	+	+	+		+					+	+	+
CK 3								+							+		+							+
CK 4								+							+		+							+
CK 5							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
CK 6		+	+			+	+	+	+	+	+					+	+	+	+	+	+			
CK 7							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
CK 8							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
CK 9		+	+			+	+		+	+	+				+	+		+	+	+				+
CK 10							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
CK 11	+						+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
CK 12								+							+		+							+
CK 13		+	+			+		+							+		+							+
CK 14		+	+			+		+							+		+							+
CK 15							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+

5.2. На основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст

	ОК 1	ОК 2	ОК 3	ОК 4	ОК 5	ОК 6	ОК 7	ОК 8	ОК 9	ОК 10	ОК 11	ОК 12	ОК 13	ОК 14	ОК 15	ОК 16	ОК 17
ПРН1																	
ПРН2																	
ПРН3	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+
ПРН4	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
ПРН5								+	+		+		+			+	+
ПРН6	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН7			+		+	+	+			+	+						
ПРН8	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+	+
ПРН9	+	+		+				+	+		+		+	+	+	+	+
ПРН10								+	+		+		+			+	+
ПРН11	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+		+	+	+	+	+
ПРН12								+	+		+		+			+	+
ПРН13								+	+			+	+			+	+
ПРН14								+	+				+			+	+
ПРН15								+	+				+			+	+
ПРН16								+	+		+		+			+	+
ПРН17								+	+		+		+			+	+

	ВКУ 1	ВКУ 2	ВКУ 3	ВКУ 4	ВКУ 5	ВКУ 6	ВКС 1.1	ВКС 1.2	ВКС 1.3	ВКС 1.4	ВКС 1.5	ВКС 1.6	ВКС 1.7	ВКС 1.8	ВКС 1.9	ВКС 2.1	ВКС 2.2	ВКС 2.3	ВКС 2.4	ВКС 2.5	ВКС 2.6	ВКС 2.7	ВКС 2.8	ВКС 2.9
ПРН1		+	+		+										+									+
ПРН2		+	+		+																			
ПРН3	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН4				+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН5							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
ПРН6	+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН7				+		+						+	+	+	+						+	+	+	+
ПРН8	+			+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН9							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
ПРН10							+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
ПРН11				+		+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
ПРН12		+	+		+		+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
ПРН13	+	+	+		+		+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
ПРН14		+	+		+		+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
ПРН15		+	+		+		+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
ПРН16		+	+		+		+	+	+	+	+				+	+	+	+	+	+				+
ПРН17							+	+	+	+	+					+	+	+	+	+				